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Terep, engedélyek 

A versenyt Öskü – Péti-hegy/Mérőtorony nevű térképen rendeztük. A terep két lényegesen 
különböző részből áll, amelyek közül az egyik dombokkal tagolt mező. A jó futhatóságot 
bokorcsoportok és bozótosok nehezítik, sok pontszerű objektummal. A területen kis 
mértékben a katonai tevékenység tipikus objektumai is megtalálhatóak. A terep másik fele 
változó futhatóságú meredek dombos terület, amelyen jellemzően bozótos erdő és ligetes 
váltakozik. A rajt és cél hely kijelölése mintaszerűen történt akár világversenyre is alkalmas volt, a 8-as 
főúttól néhány száz méterre és vasútállomástól is kb. 2 Km-re óriási kiváló minőségű P területtel. WC-
k BÜFÉ padok rendelkezésre álltak. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént az összes előírt hatóságtól és szervezettől . 
Térkép 

Az alaptérkép készítője a MOM. Felülvizsgálva 2021-ben a VHS által. 
A térkép jelkulcsa az ISOM 2017-2 szabványnak megfelelt. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő 
minőségben. 
Pályakitűzés 

A pályák technikai és fizikai szintje megfelelt az elvárásoknak. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével, pontmegnevezésekkel, pályák volnalvezetésével 
kapcsolatos előzetes észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól kis mértékben eltértek. 
Tájékoztatás 

kiírás és az értesítő, valamint a rajtlista is időben elkészült. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
Verseny lebonyolítása 

versenyt lelkes rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek 
dolgoztak, akik már nem először végzik az adott feladatot. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. Bemelegítésre volt elegendő hely. 
A cél a Versenyközpontban volt, így minden infrastruktúra rendelkezésre állt. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, kissé meleg futóidő volt. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. A versenyen a versenyorvosnak nem volt feladata. 
Az MTFSZ által meghatározott, COVID-19-el kapcsolatos előírásokat a rendezőség 
maradéktalanul betartotta. 
Eredményhirdetés 

A helyszínen online wifi eredményközlés működött. 
Az eredményhirdetés a tervezett időpontban megkezdődött. 
Egyéb 

A versenyt követően 1 fő jelezte, hogy 2 kategória (N55 + 1) azonos pályán 1 percenként lett 
besorsolva a rajtlistába, azonban óvást nem nyújtott be és más sem észrevételezte. Összességében 
egy megfelelő színvonalon, szakmai hiba nélkül lebonyolított; a versenyzők kiszolgálását tekintve a 
magyar átlagot meghaladó országos rangsoroló verseny volt. 
A versenyzők visszajelzései is pozitívak voltak.  
 


